1.1. Вычислите  значение выражения
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2.1 Запишите число  в виде вещественной константы с плавающей запятой:

А) 0,000000045

Б) 16900000000000

В)-0000000006734

3.1. Постройте таблицу значений и график функции y= x2/2 на промежутке 
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4.1 Найдите точки пересечения с осями координат функции y=2(x-14)3.

5.1. В поход собирается группа школьников из 12 человек.  Составьте список тур. снаряжения. Рассчитайте сколько денег должен сдать на поход каждый его участник, если известно, что продукты и билеты оплачивает спонсор1. Спонсор 2 готов оплатить 25% оставшихся расходов, а спонсор 3- 13 %. Ход решения задачи оформите с помощью таблицы. Отформатируйте ее.

6.1. Даны данные успеваемости 3-х классов за 1 полугодие учебного года:

	
	8а 
	8б
	8в

	Без «2»
	78%
	83%
	69%

	Без «3»
	56%
	60%
	61%


По этим данным постройте диаграмму успеваемости в 8-ых классов за 1 полуг.
_1167998333.unknown

_1167998358.unknown

_1167998914.unknown

_1167998055.unknown

